

他把最后一缕光亮给了获救女生

张宁海光荣事迹感动众多读者,英雄父亲称“作为爸爸,我为他骄傲”



去年8月上海“驴友”殒命浙江沪西峡的事件还历历在目,时隔一年,12月12日,又传来18名上海“驴友”在黄山探险迷路的消息。由于雾气弥漫,GPS落水,他们只能靠若隐若现的手机信号传递求救信号。目前,18名复旦大学登山协会会员已经平安回到上海,但不幸的是,年仅24岁的黄山民警张宁海坠下山崖,献出了自己宝贵的生命。 记者 陈明 张火旺



《回顾十一五,展望十二五》: 农民致富的亳州样本

据中央人民广播电台报道 寒冬时节,沿着311国道两旁广袤的农田前行,记者来到亳州市谯城区五马镇地产药材专业合作社,药农杨超俊盘点着今年的收入。

老杨说,今年收入2万块钱,比去年增收了一半还要多。不但是他,村里的300多户药农家家都增收了,这都要归功于他们参加的专业合作社。

近年全球中药材价格呈上涨势头,但是利润往往被中间商瓜分了,处在产业链下端的药农却得不到实惠。亳州农民专业合作社配备了专门的市场人才,让收成实实在在地落在农民的口袋里。

通过合作社,让百万药农进入产业链的各个环节,亳州走出了一条独具特色的致富新路。依托这条产业链,全市打造起800多个中药材种植专业村,并积极向产业链的上游进军,推出“中华药都·养生亳州”行动计划,整合更多的资源,让农民在现代中药产业发展中占据一席之地。展望十二五,亳州的中药产业将为农民致富提供更广阔的天地,中药材交易也将进一步摆脱药农现货摆摊成交的模式,一个能与国际交易产业链接轨的华佗国际中药城将拔地而起。

英雄事迹:最后一缕光亮给了获救女生

12月12日晚上6点多,这支复旦大学登山队进入了黄山风景区的一处峡谷,而这个区域是当地明令禁止进入的。当他们走到半路时便迷路了。

他们随即报警,黄山方面在接警后立即组织了230多人的救援队,他们打着手电在深山峡谷中搜寻,依靠绳索沿着湿滑

的峭壁攀登。次日凌晨2时37分,救援队伍在云谷寺一号区域的一个峡谷谷底找到了紧紧抱在一起的18名迷路人员。

由于雨大雾浓、夜黑路滑,在经过一处悬崖时,大家手摸着冰冷的悬崖,艰难攀缘。3时26分许,搜救队员、温泉派出所民警张宁海一边打着手电为大家照明;一边

提醒大家注意脚下安全。夜黑路滑,在一处仅容一人勉强通过的湿滑悬崖边,他不幸坠入30多米的悬崖。一位搜救队队员说:“因为悬崖的地方比较陡,也比较狭窄,很难通行,他为了给女游客打手电筒,让她走安全的地方,他自己站在悬崖边上,就是那时候一失足掉下去的。”

英雄同事:“一个不折不扣的好小伙”

获救“驴友”自发在临时休息场所举行了简短的默哀仪式,向牺牲民警表示沉痛哀悼和崇高敬意。

“当时很多人都去了,18名学生中除了两名因身体情况不是很好之外,其他人都去了,一个女生还当场跪了下来。”从复旦大学前往处理善后的一位老师这样告诉记者,现在大家都很难受,许多人还没有缓过神来。

13日晚上,记者在温泉派出所看到,大厅里已经为张宁海布置了灵堂,这是温泉派出所里第一次设灵堂。张宁海,前两天还与大伙谈笑风生的兄弟,如今却只剩下一张遗像。

董所长在整理着花圈和挽联,“他是个不折不扣的好小伙!”董所长哽咽道,这一天大家心里都不是滋味,说不出的心痛。

张宁海,安徽阜阳太和县人,1986年出生,家中独子,2008年毕业于安徽省公安职业学院治安专业,今年3月刚调到温泉派出所。在同事的眼里,张宁海英俊帅气,工作任劳任怨。董所长说,12日晚上本不是张宁海值班,但获悉消息后他主动请命进山搜救,谁也没想到,这个冬夜,张宁海牺牲在了他最爱的岗位上。

英雄父亲:作为爸爸,我为他骄傲

昨日,黄山市委书记王福宏、市长宋国权专程赶往黄山风景区,看望张宁海的家属。

13日晚才从太和县赶到黄山风景区的张宁海的父母沉浸在失去爱子的巨大悲伤之中,父亲张培伦面色苍白憔悴,母亲赵彩芹躺在床上,正打着点滴。

“多保重身体,你们教育培养了一个好儿子!”王福宏、宋国权紧紧握住张培伦的手。

张培伦说:“宁海光荣地践行了一名人民警察的神圣职责,作为他的父亲,我为他骄傲。请放心,我们一定会挺住,坚强地过好每一天!”

18名上海“驴友”还很年轻,但张宁海为了营救登山队队员却付出了同样年轻的生命。复旦大学新闻中心负责人方明表示,这样沉痛的代价,值得深思。昨天,记者从当地了解到,张宁海的追悼会可能在17日举行,而为张宁海申报烈士的程序已经启动。

五粮贡酒业诚招安徽各地经销商



世界旅游形象大使 江苏赛区唯一指定用酒



地址:安徽省亳州市五粮贡酒业有限公司 全国招商电话:0558-5344444

五粮贡酒业综合实力雄厚,生产设备先进,2003年公司顺利通过ISO9001国际质量体系认证,并连年被评为“消费者信得过企业”、“亳州市十佳文明企业”公司一直秉承“诚信、守法、创新、坚持”的企业宗旨,遵循“思路决定出路、眼光决定财富”的经营理念,构建了完整的组织机构,建立了完善而科学的管理体系及人才运营机制。公司志将为有志者提供创业平台,努力把世

界最先进的创业理念与创业实践引入公司,纳容东西管理精华,为客户成长提供高品质、全方位一站式管理服务。未来我们强力奉行“快乐工作、简单生活”的人文工作氛围,持之以恒地践行“修身、富家、立业、助天下”的企业追求,志将青瓷兰花品牌倾力打造成为中国文化酒第一品牌,中国中档白酒的卓越品牌,让青瓷兰花美酒永远飘香…… 招商热线:13365675555

